

سے نکلے۔ پاس ہی مکان تھا۔ پر نالے کے نیچے کھڑے ہو کر امیر المؤمنین نے مالک مکان سے کہا کہ — آپ میرے کندھوں پر کھڑے ہو کر اس پر نالے کو پھراؤ سی رُخ پر کر دیں۔ کچھ اور مدائون میں ہے انہوں نے کہا کہ — میں نے نمازیوں کے لئے اس کا رُخ بدلا دیا تھا جو کچھ میرے ساتھ پیش آیا اس کی بنا پر نہیں! مجھے افسوس ہے کہ مجھ یہ نہ معلوم تھا کہ پر نالے کو اُس رُخ پر اللہ کے رسول نے لگایا تھا۔ جب مالک مکان نے یہ پر نالہ پھراؤ سی رُخ پر کر دیا تو خلیفہ وقت کے کندھوں پر سے اُترے اور بلے — امیر المؤمنین! اللہ آپ کو خوش رکھے! آپ کی وجہ سے مجھے انصاف مل گیا۔ میرا دل کہتا ہے یہ مکان اب میں آپ کے حوالے کر دوں کہ آپ اسے مسجدِ نبوی میں شامل کر دیں۔

یہ اللہ کے نیک بندے امیر المؤمنین عمر بن خطاب اور سیدنا عباس رضوان اللہ علیہم اجمعین تھے۔

قارئین نقیب ختم نبوت کو مبارکباد

آپ کیلئے یہ خبر انتہائی خوشی کا باعث ہے کہ ماہنامہ "نقیب ختم نبوت" کو باقاعدہ ڈیکلریشن مل گیا ہے۔ اس سے قبل دو سال تک ہم آپ کی خدمت میں "نقیب" کتابی صورت میں ماہانہ سیریز کے طور پر پیش کرتے رہے ہیں۔

قارئین کوام ابلاشبہ آپ مبارکباد کے مستحق ہیں کہ اپنے عرصہ دو سال تک ادارہ سے تعاون کی لازوال مثال قائم کی ہے۔

اس مرتبہ ڈیکلریشن کے ساتھ پہلا شمارہ آپ کی خدمت میں حاضر ہے۔ اور ہم نئے سال سے پہلی حلہ کا آغاز کر رہے ہیں۔ اس لئے جلد ما شمارہ ما تحریر کیسا گیا ہے۔ (ادارہ)



از:
مولانا
محمد علی بن
جوہان

شیخ الصحابہ

رضی اللہ عنہ

”علی اکبر“ سبانی تبرائی کی

کتاب ”شیخ سقیفہ“

خلافت کی پوشیدہ

(قطب ۱)

صدر مملکت جناب محمد ضیاء الحق مرحوم کے ساتھ ارتحال کے وقت سرکاری طور پر ان کی شہادت کا اعلان صدر اسٹیج کے تعین کے بعد کیا گیا تھا۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی دفاۃ کے یوم انصار مدینہ نے انتخاب خلیفہ کیلئے سقیفہ بنی ساعدہ میں ایک اجتماع منعقد کیا کیونکہ ان کا گمان تھا کہ خلافت کا حق انہی کو حاصل ہے اس لئے کہ انہوں نے ہی رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو اپنے ہاں ٹھہرایا اور آپ کے ساتھ مل کر اعداء اللہ سے جہاد کیا۔ صدیق اکبرؓ کو جب اس اجتماع کی اطلاع ملی تو آپ بغیر ایک لمحہ توقف کئے حضور عمر اور امین اللہ حضرت ابو عبیدہ عامر بن عبد اللہ بن جراح رضی اللہ عنہما کی محبت میں وہاں پہنچ گئے۔ یہ خبر سنکر اگر صدیق اکبرؓ خاموش رہتے اور اس طرف التفات نہ کرتے تو قریب تھا کہ جمعیت و وحدۃ اسلام پارہ پارہ ہو جاتے اور مرکز اسلامی انتشار و التراق کے مہیب اور وحشت ناک بادلوں کی لپیٹ میں آجاتا مگر خدا نے قادر و حکیم مطلق کا غلبہ اسلام اور کلمۃ اللہ ہی العلیار کی حفاظت کے متعلق وعدہ تھا۔ اسلئے اس نے صدیق اکبرؓ کے قلب کو انبیاء علیہم السلام والی حمۃ۔ استقامت اور استقلال کی بے نظیر ترست اور لازوال نعمت سے بھر دیا اور انکے خراسانی ایمانی اور تربیہ ”صدیقیت“ کی قوت عمل کی تاثیر نے ذہن میں پیش آمدہ خطرات و تفکرات کے پہاڑوں کو فضاء میں تحلیل کر دیا۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی تربیت اور آپ کے تزکیہ نفس کا تاثیر بھی تھی کہ دین اور امت کی زندگی کے سبب اہم دستوری و انتظامی معاملہ کا ایک ہی لمحہ میں باوقار اور موجب اطمینان فیصلہ ہو گیا الفاضل نے حق خلافت جب باہرین کیلئے تسلیم کر لیا تو حضور عمر رضی اللہ عنہ کے اس فیصلہ کن خطاب پر انصار ہی نے بیعت کی اور سبقہ حاصل کی۔

اے انصار! اے مسلمانوں کی جماعت! رسول

صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد آپ کے مقصد زندگی

کا تکمیل کیلئے آپ کی خلافت کا سب سے زیادہ مستحق

یا معشرۃ الانصار یا معشرۃ

المسلمین ان اولی الناس

بأمر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

شخص ابو بکر ہے جو "ثانی اثنین از حمانی الغار"
 کے مرتبہ رفیع پر بنا کر ہے اور ہر نیکی میں علانیہ
 سب سے بہت آگے ہے۔ اس کے بعد میں نے
 ابو بکر کے ہاتھ کو بیڑہ کر نیچے لئے پھوڑا۔ لیکن
 مجھ سے پہلے ایک انصاری نے آپ کے
 ہاتھ پر بیعت کرنے میں سبقت حاصل کر لی۔ اس کے
 بعد میں نے بیڑہ کی اور پھر بقیہ تمام لوگوں نے
 لگا کر بیعت کرنی شروع کر دی۔

یہ بیعت جس دن نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا وصال ہوا۔ اسی روز ۲۰ دُشنبہ [پیر] کی شام کو ہوئی
 بیعتِ سفینہ کے دوسرے روز ۲۱ دُشنبہ [منگل] کو عاتکہ اناس تمام اصحاب کبار اور مہاجرین و انصار سمیت
 میں جمع ہوئے اور بیعتِ سفینہ کی توثیق کی اور اسی روز ۲۳ صبح اور اصحاب کرام رضوان اللہ علیہم اجمعین نے آپ کی
 بیعت کی۔ اور حضرت علی رضی اللہ عنہ نے بھی اسی یوم بیعت کی۔ آپ کی یہ بیعت نہ جبراً تھی نہ ہی تھی، بلکہ پوری رضا و
 رغبت کے ساتھ تھی۔

حضرت علی رضی اللہ عنہ نے بیعتِ سفینہ پر دعا لے لی اور غیر شرعی ہو گیا اعتراض نہیں کیا۔ بیعتِ سفینہ کے
 متعلق انہو جو اختلاف تھا انہوں نے بر ملا اظہار کیا اور ساتھ ہی یہ اعتراف بھی کیا کہ حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ ہی خلافت
 کے مستحق ہیں۔ چنانچہ آپ نے فرمایا:

ما غضبنا الا انا وقد اخبرنا
 عن المشاورة وانا نرى
 ابا بکر احق الناس بها بعد
 رسول الله صلى الله عليه وسلم
 انه لصاحب الغار وثاني اثنين
 وانا نعلم بشرفه وكبره ولقد
 امره رسول الله صلى الله عليه وسلم

ہم حضرت ابو بکر کی خلافت پر ہرگز ناراض نہیں ہیں
 صرف اس بات کا رنج ہے کہ خلافت کے مشورہ
 میں ہم کو شریک نہیں کیا گیا۔ باقی اس بات کا ہمیں
 قطعی یقین حاصل ہے کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم
 کے بعد آپ کی خلافت کا سب سے زیادہ استحقاق
 ابو بکر کو حاصل ہے کیونکہ وہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم
 کے صاحبِ غار اور ثانی اثنین کے مرتبہ رفیع پر

من بعدہ ثاني اثنين اذ
 هما في الغار ابوبكر السباق
 المبين. ثم اخذت بيده وبادرنى
 رجل من الاضاد فقبض على يده
 ثم ضربت على يده وتتابع
 الناس -

[ازالة الخفاء ص ۲۶ ج ۱]